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FELICITARE ACADEMICĂ
cu prilejul aniversării a 80-a de la fondarea Universității de Stat de Medicină și Farmacie 

„Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova

Dragi colegi, distinși profesori, cercetători, 
medici, farmaciști, studenți și absolvenți,

La această frumoasă aniversare – 80 de ani de la înființarea 
Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” 
din Republica Moldova – adresez sincere și cordiale felicitări 
întregii comunități academice, științifice și profesionale, care prin 
perseverență, muncă asiduă și dăruire au contribuit la dezvoltarea și 
consolidarea prestigiului instituției noastre.

Acest eveniment reprezintă nu doar un reper istoric, ci și o 
reconfirmare a valorii incontestabile a Universității – instituție-far în 
învățământul superior din țara noastră, un model de tradiție, calitate, 
excelență, inovație și devotament față de idealurile profesiei.

Pe parcursul celor opt decenii, USMF „Nicolae Testemițanu” a 
format peste 51 de mii de specialiști în domeniul sănătății, care au 
promovat cu demnitate numele Almei Mater în țară și în întreaga 
lume. Am edificat o școală națională de medicină întemeiată pe dovezi 
științifice, pregătire temeinică, spirit umanist și responsabilitate 
socială.

Cu profundă recunoștință, evocăm aportul tuturor celor care au clădit, susțin și dezvoltă în continuare 
universitatea noastră: fondatori, profesori, cercetători, clinicieni, absolvenți, parteneri naționali și internaționali.

Astăzi, mai mult ca oricând, suntem chemați să păstrăm patrimoniul spiritual și științific al înaintașilor, să 
consolidăm prestigiul academic, să inovăm procesul educațional și să orientăm cercetarea și practica medicală 
spre progres și bunăstarea societății.

Vă mulțumesc tuturor pentru contribuția constantă, spiritul de echipă și eforturile de a menține USMF 
„Nicolae Testemițanu” în topul instituțiilor de elită. Vă doresc sănătate, inspirație, performanțe academice și 
bucuria de a face parte din această familie profesională de excepție.

La mulți ani prodigioși, distinsă comunitate academică și medicală!
Vivat, Crescat, Floreat, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie 

„Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova!

Cu înaltă considerațiune, 
Rectorul USMF „Nicolae Testemițanu”,

Emil Ceban, 
dr. hab. șt. med., profesor universitar,

m.c. al Academiei de Științe a Moldovei


